

Додаток 3
до службової записки
11.07.2024

**Обґрунтування стосовно закупівлі господарських товарів
(код ДК 021: 2015 39220000-0 «Кухонне приладдя, товари для дому
та господарства і приладдя для закладів громадського харчування»)**

Для утримування в 2024 році у належному стані будівель Вищого антикорупційного суду, створення належних умов праці для суддів і працівників апарату ВАКС, є необхідність у придбанні господарських товарів.

Управлінням адміністрування державним майном та матеріально-технічного і господарського забезпечення апарату Вищого антикорупційного суду було проведено моніторинг щодо асортименту, кількості, якості та середньої вартості ціни товару.

Очікувана вартість предмета закупівлі, згідно інформації взятої в інтернет-магазинах Епіцентр, Зінеко, Папірус, тощо, орієнтовно становить 146 695,00 грн.

**Начальник управління
адміністрування державним майном та
матеріально-технічного і господарського
забезпечення апарату Вищого
антикорупційного суду**



І.П. Омельченко

**Обґрунтування стосовно закупівлі товару
«Швабра Leifheit Profi XL Micro Duo Aluminium 42 см»**

(код ДК 021: 2015 39220000-0 «Кухонне приладдя, товари для дому та господарства і приладдя для закладів громадського харчування»)

Відповідно до потреб у закупівлі господарських товарів у 2024 році, прийнято рішення здійснити закупівлю товару конкретної торгової марки (виробника тощо), а саме: «Швабра Leifheit Profi XL Micro Duo Aluminium 42 см», оскільки таке посилення є необхідним для здійснення закупівлі товару, який за своїми якісними та технічними характеристиками найбільше відповідатиме вимогам та потребам замовника.

Зокрема, у межах даної закупівлі замовник має намір придбати також насадки до даного виду швабр, а саме: «Насадка д/швабри Leifheit Micro Duo, для плитки», тобто уніфіковані насадки під конкретну модель даного виробника.

Тому для дотримання принципів Закону, а саме максимальної економії, ефективності та пропорційності, замовником було прийнято рішення провести закупівлю саме даного товару.

Зеленів О. П.

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, його очікуваної вартості

**«Господарські товари для потреб Вищого антикорупційного суду,
код ДК 021:2015 - 39220000-0: «Кухонне приладдя, товари для дому та
господарства і приладдя для закладів громадського харчування»
(*Стакани паперові для потреб АП ВАКС , очікувана вартість 2500,00 грн.*)**

Необхідність у здійсненні закупівлі стаканів паперових для потреб Апеляційної палати Вищого антикорупційного суду зумовлена потребою у забезпеченні та з урахуванням залишків відповідного товару на складі.

Технічні та якісні характеристики до предмета закупівлі встановлено з урахуванням потреб замовника.

Очікувана вартість розрахована на підставі загальнодоступної інформації про ціни на аналогічний товар в мережі Інтернет.

Загальний обсяг визначено з урахуванням потреби замовника для забезпечення діяльності Апеляційної палати ВАКС.

**Головний спеціаліст відділу управління
рухомого, нерухомого майна, матеріально-технічного
і господарського забезпечення управління з
організаційного забезпечення
Апеляційної палати Вищого
антикорупційного суду**



А.КОРНІЄНКО